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PROTOCOLO PARA MODELO PÓSTER

Concepto: El póster es la exposición gráfica de una investigación, estrategia usada para hacer una presentación práctica de avances o resultados de un trabajo científico. 

Para la modalidad de póster, se requiere la asistencia permanente durante el evento del autor o autores con el propósito de comunicar personalmente el proceso de investigación y responder a las inquietudes de los asistentes al encuentro.
 
Lineamientos para el póster: 

· El diseño se desarrolla en Adobe lustrador.
· El diseño debe contar con la imagen oficial del VI E-IDEA 2023. Por lo cual, se publican dos opciones para elegir, denominadas imagen poster 1 o imagen poster 2. Es importante tener en cuenta que las imágenes deben contar con las proporciones originales.
· Título. No deberá exceder las 15 palabras. 
· Datos del autor o autores, deben ir debajo del título, con las siguientes especificaciones (Nombres completos, Institución, Correo electrónico)
· El tipo y tamaño de fuente es decisión de cada uno de los expositores. 
· El diseño debe tener poco texto y más ilustraciones.
· Debe ser clara y sintética la conceptualización del propósito, resultados y conclusiones relevantes de la investigación.
· Se sugiere que los mensajes sean claros para el público. Se recomienda la presentación de gráficos, tablas, fotografías, mapas u otros recursos visuales que permitan interpretar el contenido del trabajo y que se encuentren relacionados con el mismo.
· Utilizar imágenes en formato PNG
· El póster debe ser presentado en forma vertical
· Exportar los posters en cualquiera de las siguientes medidas: 
· Ancho: 28,752cm, alto: 37,994cm 
· Ancho:  814,989 px y alto: 1077 px
· Exportar a PDF en máxima calidad para que de esta manera se mantenga la misma del contenido gráfico y textual.
· Bibliografía más relevante, no mayor a seis (6) referencias

La discusión no se presenta en el póster. El autor debe estar disponible para la presentación, en discusión y defensa de su investigación. 
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